



СИНЕЛЬНИКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ТРИДЦЯТЬ ПЕРША СЕСІЯ
Р І Ш Е Н Н Я

Про затвердження звіту про хід виконання
міської програми створення і використання
матеріальних резервів для запобігання
і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій
у м. Синельниковому до 2026 року
за 2023 рік

Керуючись пунктом 22 частини першої статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та враховуючи рішення виконавчого комітету, міська рада **вирішила**:

1. Затвердити звіт про хід виконання міської програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у м. Синельниковому до 2026 року за 2023 рік.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ

м. Синельникове
05 березня 2024 року
№683-31/VIII

Звіт

Про хід виконання міської програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій у м. Синельниковому до 2026 року за 2023 рік

Безпека людини, її життя і здоров'я визнані Конституцією України найвищою соціальною цінністю. Кожен громадянин України має конституційне право на безпечне для життя і здоров'я довкілля. Ці невід'ємні конституційні права і свободи людини та суспільства є суб'єктами національної безпеки України.

Місто Синельникове є зоною ризику виникнення аварій техногенного походження, а саме на території міста розміщено **17** потенційно небезпечних, з них **2** хімічно небезпечних об'єктів. З кожним роком збільшується кількість негативних природних явищ (штормовий вітер, крупний град, сильний дощ, снігові замети, ожеледиця, мороз). Місто також перетинає залізниця, по якій перевозяться цистерни з небезпечними хімічними речовинами (хлор, аміак, паливо-мастильні матеріали).

Забезпечення реалізації державної політики у сфері цивільного захисту та пожежної безпеки, запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків, оперативного реагування на надзвичайні ситуації та пожежі, проведення аварійно-рятувальних робіт на території міста покладено на Синельниківський районне управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій в Дніпропетровській області та відділ з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення міської ради.

Значне місце серед загроз життєво важливим інтересам людини займають небезпеки техногенно-природної сфери. Багато з них в тій чи іншій мірі притаманні і населеному пункту Синельникове. А тому цивільний захист населення (система організаційних, інженерно-технічних, санітарно-гігієнічних, протиепідемічних та інших заходів, які здійснюються з метою запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру) – є одним з пріоритетних напрямків програм цивільного захисту.

Головна особливість техногенної та пожежної безпеки, як системи, полягає в тому, що її функціональне призначення спрямоване не на створення матеріальних цінностей, а на їх збереження від негативних наслідків надзвичайних ситуацій і пожеж. Тому забезпечення належного рівня техногенної та пожежної безпеки на території міста потребує певних матеріальних затрат.

В місті прийнята та функціонує програма:

- Програма створення і використання матеріальних резервів для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру та їх наслідків у м. Синельниковому до 2026 року.

На виконання заходів програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків у м. Синельниковому сформовано міський

матеріальний резерв, придбано 88 найменувань матеріальних цінностей на суму 866 тис. 045 грн. згідно з визначеною номенклатурою.

В 2023 році для реалізації заходів програми до міського матеріального резерву закуплено матеріальні цінності, необхідні для запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного характеру та їх наслідків, а саме придбано паливно-мастильні матеріали на суму 216, 200 тис.грн. для роботи генератора, у разі тривалої відсутності електропостачання і поповнення використаних матеріальних цінностей.

Для забезпечення членів міської комісії з питань ТЕБ і НС, міської комісії з питань евакуації засобами захисту органів дихання при виконанні робіт у разі виникнення НС придбано 2 фільтруючих протигази СМ-6 на суму 10,299 тис.грн.

На виконання заходів програми створення і використання матеріальних резервів для запобігання і ліквідації надзвичайних ситуацій у Дніпропетровській області до 2027 року перерахована субвенція в сумі 74,013 тис. гривень, яка була використана на придбання теплових гармат.

Виконання заходів Програми забезпечує реалізацію державної політики у сфері цивільного захисту на території міста, можливість ефективного функціонування субланки Синельниківської міської територіальної громади ланки Синельниківського району територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами, безпеку та захист населення і територій, об'єктів економіки, матеріальних і культурних цінностей та довкілля від негативних наслідків надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період.

В 2023 році з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, пов'язаних із військовою агресією російської федерації, внаслідок якої були вибиті вікна та з метою недопущення подальшого руйнування віконних рам, з міського матеріального резерву були виділені матеріальні цінності (тарпаулін). Загальна сума використаного 2023 році матеріального резерву складає 3900 гривень.

Забезпечення реалізації Програми здійснюється за рахунок міського бюджету, власних коштів підприємств та інших джерел, не заборонених чинним законодавством,

Щорічно з метою визначення, оцінки та прогнозування ризиків щодо виникнення надзвичайних ситуацій на потенційно небезпечних об'єктах міста складаються паспорти ризиків.

Планово через міські засоби масової інформації та консультаційні пункти проводиться пропаганда безпеки життєдіяльності населення міста, громадян навчають основам безпечної поведінки в екстремальних умовах, правилам пожежної безпеки в побуті та громадських місцях. Постійно висвітлюються заходи безпеки при поводженні на воді у літні та зимові періоди, та наслідки отруєнь грибами.

Відділом постійно виготовляються листівки та пам'ятки щодо правил безпеки у разі виникнення різних видів надзвичайних ситуацій.

Виконання заходів міської програми у сфері цивільного захисту це:

- забезпечення безпечного та ефективного функціонування ланки територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Дніпропетровської області у м. Синельникове та реагування на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру з найменшими фінансовими витратами;

- підвищення ефективності захисту населення і територій, запобігання та ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, зменшення негативного впливу надзвичайних ситуацій;

- забезпечення надійної охорони, збереження міського матеріального резерву, підтримання матеріально-технічних засобів у постійній готовності до використання.

Міський голова

Дмитро ЗРАЖЕВСЬКИЙ